ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET 5E3ONACHOCTN Distr. GENERAL

A/40/162 S/17003 6 March 1985 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ Сороковая сессия Пункт 33 первоначального перечня* ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сороковой год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Демократического Мемена при Организации Объединенных Наций от 6 марта 1985 года на имя Генерального секретаря

Имею честь в качестве Председателя Группы арабских государств при Организации Объединенных Наций, избранного на март 1985 года, просить о распространении прилагаемого письма заместителя Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 5 марта 1985 года в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 33 первоначального перечня и Совета Безопасности.

Хуссейн С. АЛЬ-АЛЬФИ Временный поверенный в делах

A/40/50 и Corr.1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Письмо заместителя Постоянного наблюдателя от Организации освобождения Палестины при Организации Объединенных Наций от 5 марта 1985 года на имя Генерального секретаря

По просьбе Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины Яссира Арафата, спешу довести до Вашего сведения следующее.

Вечером I марта 1985 года несколько подразделений израильской оккупационной армии и пограничных войск совершили нападение на старый и новый комплексы Университета Бир-Зейта. Это новое фашистское нападение на Университет Бир-Зейта преследовало целью воспрепятствовать открытию выставки палестинской культуры, организованной студенческим советом и союзом сотрудников Университета Бир-Зейта. В ходе нападения несколько палестинских студентов получили серьезные телесные повреждения.

Впоследствии израильская оккупационная армия объявила Университет Бир-Зейта военной зоной, отменила занятия в университете и арестовала многих палестинских студентов и преподавателей.

Одновременно с этим солдаты из других подразделений израильской оккупационной армии и пограничных войск врывались в дома палестинских студентов, многие из которых затем были арестованы и подвергнуты допросу на месте.

В воскресенье, 3 марта 1985 года, в университет для подкрепления были присланы крупные израильские подразделения в целях подавления протеста тысяч палестинских студентов, осудивших это последнее фашистское нападение Израиля на Университет Бир-Зейта и потребовавших немедленного освобождения всех палестинских студентов и преподавателей, арестованных в ходе нападения.

В субботу, 2 марта 1985 года, Университет Эн-Наджах, также расположенный на оккупированном Израилем палестинском Западном берегу, был подвергнут нападению и окружен подразделениями израильской армии.

Такие преднамеренные фашистские нападения на известные палестинские университеты, расположенные на оккупированном Израилем палестинском Западном берегу, являются новыми примерами "политики стального кулака", проводимой сионистским режимом Тель-Авива против нашего народа, находящегося в условиях израильской военной оккупации.

В настоящее время Университет Бир-Зейта все еще закрыт и осажден израильской армией.

К Организации Объединенных Наций и ее органам обращается призыв выполнить лежащие на них обязательства, с тем чтобы принять эффективные и незамедлительные меры и положить конец подобным фашистским бесчеловечным акциям, совершаемым одним из членов данной Организации.

Рияд МАНСУР Заместитель Постоянного наблюдателя